

ПРОЄКТ  
Автор:  
Депутат міської ради  
Петрик Ю. Ф.

## РІШЕННЯ

Про внесення змін до Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року № 66-05-VIII «Про затвердження Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки»

Розглянувши подання депутата Білоцерківської міської ради VIII скликання Петрика Ю. Ф. від «\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2021 року № \_\_\_\_, відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частини 1 статті 20 Бюджетного кодексу України, частини 2 статті 66 Закону України «Про освіту», ураховуючи рішення Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року № 66-05-VIII «Про затвердження Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки», міська рада вирішила:

1. Унести зміни до Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Білоцерківської міської ради від 24 грудня 2020 року № 66-05-VIII «Про затвердження Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» (далі – Програма), а саме:

1.1. Підпункт 1.4. пункту 1 розділу III. «Перелік проєктів, завдань і заходів Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» Програми викласти в такій редакції:

«1.4. Закупівля всіх необхідних засобів і предметів для дотримання санітарно-гігієнічних умов та безпечного і якісного функціонування закладів та установ системи освіти БМТГ (засоби для миття, медикаменти та перев'язувальні матеріали, канцелярські товари, матеріали для здійснення поточних ремонтів, передплата періодичних видань, шкільна документація, документи про освіту, заміна печаток і штампів, табличок із назвою закладів, перереєстрація установчих документів, посуд та м'який інвентар, меблі учнівські та вчительські, крісла театральні для актових зал, трибуни, прапори, дошки, спортивний інвентар, патрони та оренда тиру для стрільб на уроках «Захисту України», бензин та запчастини для транспорту, абонплата за Інтернет, радіо, телефон, енергоносії, вивіз сміття, соляно-піщана суміш, продуктів харчування і кейтерингових послуг, привезення підручників, обладнання для харчоблоків, медпунктів тощо. Забезпечення організації (фінансування) лабораторного контролю та вимірювань показників мікроклімату тощо в приміщеннях закладів освіти відповідно до санітарних регламентів та інших нормативно-правових документів)».

1.2. Підпункт 1.10. пункту 1 розділу III. «Перелік проєктів, завдань і заходів Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» Програми викласти в такій редакції:

«1.10. Оформлення технічних паспортів на будівлі закладів й установ освіти БМТГ. Забезпечення організації збільшення енергопотужностей закладу освіти при виконанні капітальних ремонтних робіт, реконструкції тощо».

1.3. Підпункт 3.3. пункту 3 розділу III. «Перелік проєктів, завдань і заходів Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» Програми викласти в такій редакції:

«3.3. Виплата щорічної міської премії «За заслуги в галузі освіти» та премій з нагоди Дня знань та Дня працівників освіти.

Преміювання переможців і лауреатів міського, обласного і всеукраїнського етапів всеукраїнського конкурсу «Учитель року» з усіх номінацій відповідно до рішень журі та наказів у межах фонду заробітної плати (посадовий оклад – для переможців, 50% посадового окладу – для лауреатів).

Преміювання педагогічних працівників, які підготували учнів-двохсотбальників за результатами ЗНО з різних навчальних предметів, у межах посадового окладу та фонду заробітної плати.

Виплата Міської премії ім. В.О. Міняйла педагогічним працівникам та їхнім вихованцям відповідно до положення про неї».

1.4. Підпункт 3.7. пункту 3 розділу III. «Перелік проєктів, завдань і заходів Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» Програми викласти в такій редакції:

«3.7. Оренда приміщень, озвучування заходів, придбання букетів, сувенірів, грамот, нагород тощо для відзначення педагогічних працівників з нагоди Дня знань (серпнева конференція), Дня працівників освіти, переможців і лауреатів всеукраїнського конкурсу «Учитель року», інших конкурсів і премій різного рівня. Замовлення кейтерингових послуг та/або послуг із харчування підприємств ресторанного господарства для супроводу представницьких заходів, а саме: семінарів, форумів, стратегічних платформ, дискусійних платформ, круглих столів тощо обласного, всеукраїнського, міжнародного рівнів, серпневої конференції та святкування Дня працівників освіти».

1.5. Доповнити пункт 7 розділу III. «Перелік проєктів, завдань і заходів Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» Програми підпунктом 7.9. такого змісту:

		7.9. Придбання витратних матеріалів (канцтоварів, тканин, ниток, фарб тощо), призів, грамот для проведення міських, обласних свят, виставок, майстер-класів, концертних та ігрових програм до Дня Незалежності України, Дня міста, Дня захисників та захисниць України, Нового року та Різдва, Дня захисту дітей, інших масових заходів для дітей та учнівської молоді БМТГ	У межах бюджетного фінансування	БМР, УОН БМР, керівники закладів освіти
--	--	---	---------------------------------	---

2. Управлінню освіти і науки Білоцерківської міської ради забезпечити виконання Програми розвитку системи освіти Білоцерківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки.

3. Управлінню фінансів Білоцерківської міської ради під час формування бюджету Білоцерківської міської територіальної громади на відповідні роки передбачити фінансування напрямів і проєктів Програми відповідно до реальних можливостей бюджету та його пріоритетів.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, освіти, соціального захисту, науки, спорту, культури, мови, молоді, прав національних меншин, міжнародного співробітництва, інформаційної політики.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ